

ДМИТРИЙ МАЛЫШЕВ

С 22 по 26 июня 2005 г. на акватории Пестовского и Пироговского водохранилищ проходила Пятая юбилейная парусная регата «Банковский кубок».

Возглавляет это движение исполнительный директор, бывший спартаковец Анатолий Кондаков.

В этом году регата собрала 78 экипажей из Москвы, Санкт-Петербурга, Ярославля, Пскова, Владивостока, Тольятти, Калининграда и других городов России. Гран-при соревнований разыгрывался среди «четвертьтонников».

Также участие в гонках принимали класс «Дракон», «тридцатифутовики», класс "Микро". За право называться победителем боролись около 400 яхтсменов, среди которых были как мастера спорта международного класса, так и олимпийские чемпионы.

Наш «Спартак» представляли экипажи яхт «Муссон» и «Бигль» под командованием яхтенных капитанов, мастеров спорта СССР Игоря Румынского и Леонида Самойлова. Они выступали в классе «Четвертьтонник» и заняли второе и третье места. В команде Леонида находился и Дмитрий Малышев.



Командор яхт-клуба «Спартак» Дмитрий Константинович Малышев.

В настоящее время он является председателем правления банка «Софрино» (ЗАО).

Участвуя в созидательно направительной жизни общества, Малышев Д. К. является инициатором и руководителем всех проводимых банком благотворительных и социально ориентированных программ.

Представляет Московскую Патриархию в органах государственной власти Российской Федерации по вопросам бюджетного финансирования проектных и ремонтно-реставрационных работ на объектах Русской Православной Церкви.



Дмитрий Константинович - Председатель Попечительского совета Парусной Детско-Юношеской школы Московского Международного яхт-клуба «Спартак», главным направлением в развитии которого, он видит в работе с юниорами.

Одним из первых решений руководства банка «Софрино» относительно яхт-клуба «Спартак», было решение о сохранении, финансировании и развитии детско-юношеской секции парусного спорта.

Банк «Софрино» осуществляет финансирование и материальное обеспечение инфраструктуры детско-юношеской спортивной школы, включая оплату тренерского состава, приобретение и содержание яхт различных классов, спортивного снаряжения и инвентаря, участие спортсменов в тренировочных сборах и соревнованиях, как на территории России, так и за рубежом.

Малышев Д.К. принимает активное участие в социальной и издательско-просветительской деятельности.

Награжден:

- Орденом Русской Православной Церкви Преподобного Сергия Радонежского III степени,
- Грамотой Московской Патриархии,
- Орденом Святого князя Александра Невского I степени Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка,
- Орденом «Слава нации» Международного благотворительного Фонда «Меценаты столетия» и общественного благотворительного Движения «Добрые люди мира».

26 декабря 2006 года решением Академии проблем безопасности, обороны и правопорядка РФ Председатель Правления Банка «Софрино» (ЗАО) Малышев Д. К. награжден орденом Святого князя Александра Невского I степени за высокие достижения в социальной, культурной, общественной и благотворительной деятельности.

Дмитрий Константинович Малышев по праву награжден одной из высочайших наград за активную просветительскую деятельность, помощь отечественной культуре и в восстановлении храмов.